



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ CROATIAN FOOTBALL FEDERATION

Ulica grada Vukovara 269 A
10000 Zagreb - Croatia
+385 1 23 61 555
licenciranje@hns-cff.hr

#family



- Klubovima – tražiteljima
Licence za natj. 2022/23. godinu

Zagreb, 01.03.2022.
Broj: LIC – 2253/22

- E-poštom
- HNS Glasnik

Cirkularno pismo broj 84

Licenciranje klubova za natjecateljsku 2022/23. godinu

IZMJENE PRAVILNIKA O LICENCIRANJU KLUBOVA HNS

Poštovani,

Uvažavajući novonastale okolnosti vezano uz partnerstvo HNS-a koje obuhvaća televizijska i medijska prava na domaća klupska natjecanja, Izvršni odbor HNS-a je dana 25. veljače 2022. izmijenio odredbu Infrastrukturnog kriterija **I.02 – „Sigurnost“**, te donio **Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o licenciranju klubova HNS – izdanje prosinac 2021**, koji glasi:

Članak 1.

U Pravilniku o licenciranju klubova Hrvatskog nogometnog saveza u infrastrukturnim kriterijima, u **kriteriju I.02 briše se stavak 2.** koji glasi:

„Za stadion se treba sklopiti kod uglednog osiguravajućeg društva polica osiguranja koja pokriva razdoblje najmanje do završetka licencirane natjecateljske godine za koje se izdaje licenca za osiguranje najmanje:

a) od štete ili krađe bilo koje opreme, uređaja ili druge pokretne tvrtke koja ima TV prava na utakmicu ili tehnički producira TV prijenos ili snimku utakmice, a koji se koriste ili pohranjuju na stadionu;

b) za slučaj smrti ili ozljede osobe koja sudjeluje u iskorištavanju prava na TV prijenos ili snimku utakmice, a koje se dogode na stadionu.

Police osiguranja trebaju uključivati sljedeće pokriće osiguranja:

c) osiguranja od javne odgovornosti na minimalnoj razini od jednog milijuna kuna za svaki pojedinačni događaj iz točke a i b;

www.hns-cff.hr

twitter.com/hns_cff

facebook.com/cff.hns

instagram.com/hns_cff

youtube.com/hnscff



Jana



JOOP!



d) osiguranja imovine ili opreme od svih rizika na minimalnoj razini od jednog milijuna za svaki pojedinačni događaj iz točke a.

Oznaka ispunjenja ovog kriterija je za I HNL A, a za II. i III. HNL C.“

Članak 2.

Pravilnik stupa na snagu danom objave u službenom glasilu HNS-a.“

Uzimajući u obzir odredbu čl. 37 st. 3 Pravilnika o licenciranju klubova HNS – prosinac 2021., te u skladu s Dodatkom 3 (B) (6) UEFA Pravilnika o licenciranju klubova i financijskom fairplayu, te da se pravilnik ne može mijenjati tijekom Središnjeg postupka licenciranja bez posebnog odobrenja UEFA-e, isto je od UEFA-e zatraženo.

UEFA je 28. veljače 2022. na iznimnoj osnovi, s obzirom da se radi o uvjetu za nacionalne licence, da ne nameće nikakvu dodatnu, neispunjivu obvezu za klubove, te da je na dobrobit klubova, ovu izmjenu odobrila.

Radi lakšeg snalaženja, u nastavku možete vidjeti slikovit prikaz predmetne izmjene Pravilnika o licenciranju:

Broj	STUPANJ				O P I S
	UEFA	I.	II.	III.	
I. 02		A	A	A	<p>SIGURNOST</p> <p>Javne utakmice (uz nazočnost gledatelja) se mogu igrati samo ako tražitelj licence dobije dozvolu MUP-a sukladno odredbama važećeg Zakona o javnom okupljanju, te uz poštivanje i sljedećih odredbi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Svi dijelovi stadiona i njegove tribine, uključujući ulaze, izlaze, stepeništa, vrata, prolaze, krovove, sva javna i privatna područja i prostorije, itd. moraju zadovoljavati sve uvjete iz <i>UEFA Pravilnika o zaštiti i sigurnosti</i> i <i>Pravilnika o sigurnosti na nogometnim utakmicama HNS-a</i>. Svi javni prolazi i stepeništa u područjima za gledatelje moraju biti obojeni žarkom bojom (npr. žutom), kao i sva vrata koja vode od područja za gledateljstvo na područje za igru, i sva izlazna vrata koja vode k izlazu sa stadiona. - Svi javni prolazi, hodnici, stepenice, vrata, izlazi, itd. moraju biti slobodni i osigurati nesmetano kretanje gledatelja tijekom priredbe. - Sva ulazna vrata i izlazi na stadionu i svi izlazi koji vode od područja za gledatelje na područje za igru moraju se otvarati od gledatelja, i moraju biti otključani za vrijeme dok su gledatelji na stadionu. Svaka takva vrata i izlazi moraju nadzirati za to posebno određeni redari, koji štite od upada i osiguravaju izlaze za nuždu u slučaju potrebe za bilo kakvom evakuacijom. Da bi se spriječio ilegalni ulaz ili upadanje, ova vrata i izlazi moraju biti opremljeni uređajima za zaključavanje, kojima može svatko iznutra jednostavno i brzo rukovati. Ni pod kojim okolnostima oni ne smiju biti zaključani za vrijeme dok se gledatelji nalaze na stadionu. - Da bi se od zapaljivih predmeta zaštitilo one koji su na terenu za igru ili drugim dijelovima stadiona, stadion mora biti opremljen odgovarajućim zaštitnim uređajima. - Bitno je da organizatori priredbe i organi za zaštitu i sigurnost na stadionu mogu komunicirati s gledateljima u i izvan stadiona, putem dovoljno jakog i za publiku jasnog komunikacijskog sustava (razglas) i / ili putem semafora ili video ekrana. <p>Licenca za I. HNL:</p> <p>Za stadion se treba sklopiti kod uglednog osiguravajućeg društva polica osiguranja koja pokriva razdoblje najmanje do završetka licencirane natjecateljske godine za koju se izdaje licenca za osiguranje najmanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) od štete ili krađe bilo koje opreme, uređaja ili druge pokretne tvrčke koja ima TV prava na utakmicu ili tehnički produkcira TV prijenos ili snimku utakmice, a koji se koriste ili pohranjuju na stadionu; b) za slučaj smrti ili ozljede osobe koja sudjeluje u iskorištavanju prava na TV-prijenos ili snimku utakmice, a koje se dogode na stadionu. <p>Police osiguranja trebaju uključivati sljedeće pokriće osiguranja:</p> <ul style="list-style-type: none"> c) Osiguranja od javne odgovornosti na minimalnoj razini od jednog milijuna kuna za svaki pojedinačni događaj iz točke a) i b); d) osiguranja imovine ili opreme od svih rizika na minimalnoj razini od jednog milijuna kuna za svaki pojedinačni događaj iz točke a).

Cjelovit tekst [Pravilnika o licenciranju klubova - izdanje prosinac 2021. s izmjenama od 25. velja e 2022.](#) možete preuzeti [ovdje](#).

Zahvaljujemo što ste prije navedeno primili na znanje.

S poštovanjem,

Voditeljica Odjela za
međunarodne poslove i licenciranje



Izvršni direktor

Ivančica SUDAC, v.r.

Tomislav SVETINA, v.r.